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БЕОГРАД - Амбасадор Руске федерације у Београду Александар Конузин потврдио је
да је Русија одобрила захтев Србије за финансијску помоћ и најавио да ће сутра
председници Србије и Русије дефинисати детаље тог кредитног аранжмана од око
милијарду евра.

  

"Српски захтев је позитивно решен и сада се ради само на техничким детаљима за
реализацију тог пројекта. Очекујем да ће председници Борис Тадић и Дмитриј Медведев
разговарати о захтеву и да ће заједно дефинисати како да се најбоље искористе
ресурси које ће Русија ставити на располагање Србији", казао је Конузин телевизији
Б92.

  

Према његовим речима, Медведев ће потврдити огромну жељу Русије да настави да
развија добре односе са Србијом у свим сферама политичкој, економској, културној и
научној.

  

Конузин је казао да ће Медведев обићи Синод Српске православне цркве, што је
организовано на иницијативу Синода.

  

"Посета Синоду се уклапа у традицију наших односа, јер припадамо православним
народима и подржавамо везу две цркве. Председник Русије ће посетити Синод како би
изразио поштовање српским црквеним великодостојницима", нагласио је Конузин.

  

Он је одбацио поједине тврдње да је политичка подршка Русије Србији у вези са
бенефицијама на пољу економије.

  

Наше земље у дугом историјском периоду имају добре односе у свим сферама, навео је
Конузин и истакао да је Русија увек помагала када је Србија била у тешкој ситуацији,
између осталог и за време другог светског рата.

  

"Трудили смо се, колико смо могли да развијамо економску сарадњу. Наш заједнички
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интерес је да развијамо и политичку и економску сарадњу и ту не постоји узрочно
последична веза", категоричан је био Конузин.

  

Он је изразио очекивање да ће градске власти у Београду усвојити његову иницијативу
и вратити имена улица совјетским војсковођама.

  

Напоменуо је да је један ходник у амбасади у Београду назвао по генералу Жданову,
пошто је добио фотографију на којој се види Жданов који се 20. октобра 1944. године
срео са војницима НОБ-а и окачио је на зид у том ходнику.

  

(Танјуг)
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